

国际刑事法院拟对卡扎菲 发出逮捕令

利比亚愿意在北约停止轰炸的同时停火

报道员 克莉丝汀)国际刑事法院检察官16 法院的审判。 日正式向其预审分庭提出申请,要求对利比 亚领导人卡扎菲等三人签发逮捕令。

检察官奥坎波当天在国际刑事法院总部 举行的新闻发布会上说,提交的诉讼名单中 除了卡扎菲之外,还包括其子赛义夫·伊斯 兰·卡扎菲和利比亚情报部门负责人阿卜杜 拉·塞努西,起诉罪行包括战争罪和反人类

利比亚外交部副部长哈立德·卡伊姆此

另据新华社的黎波里5月15日电 (报道员 阿布·阿伊谢)利比亚总人民委 员会总秘书(总理)巴格达迪·马哈茂迪 15 日表示, 利比亚愿意在北约停止轰炸 的同时停火。

据利比亚通讯社报道, 马哈茂迪 15 日在 的黎波里与联合国秘书长利比亚问题特使哈 提卜举行了会议。马哈茂迪说,"利比亚十分

新华社海牙5月16日电 (记者 潘治 前曾说:"利比亚不会接受任何来自国际刑事 愿意立即停火,与此同时,北约停止轰炸"。他 还强调,"利比亚接受国际观察员对此进行监

> 马哈茂迪重申,利比亚致力于维护"领土 完整、人民团结和国家统一","利比亚人民要 通过自由民主对话、而不是轰炸和威胁,来决 定他们的内部事务和政治体制"。

> 15日当天,北约继续对的黎波里郊区的 些军事和民事目标进行空袭。距离市区 15 公里左右的东郊塔朱拉地区在一个小时内遭 到北约战机两轮轰炸。

IMF 总裁卡恩被正式起诉

罪名为强奸未遂、性侵和非法监禁



国际货币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯 - 卡恩被 美国检方以强奸未遂、性侵和非法监禁三项罪名正式起诉。被诉讼 的同时,坊间也有声音为卡恩正名,认为他是被政敌诬陷的。但不 管事实怎样,深陷"性侵门"的卡恩不但在 IMF 的地位不保,未来 竞选法国总统之路也变得异常艰难



◎新闻回放 卡恩深陷"性侵门",是阴谋还是巧合?

美国时间14日,卡恩在纽约肯尼迪机场 被纽约和新泽西港务局的相关负责人员带下 航班,理由是涉嫌性侵犯。

向警察局"告发"卡恩的是一名 32 岁的服 务员。该服务员称,她进入卡恩的房间时,卡 恩全身赤裸从浴室走出来,并试图对她进行 性侵犯。这名服务员随后逃离房间并报警。

警方称,卡恩离开酒店前往机场时显然 十分匆忙,因为他把自己的手机以及不少个 人物品都留在了酒店房间内。

◎产生影响 影响法国明年大选结果

卡恩陷入"性侵门",恐断送这名法国总 统选举大热门的政治生涯, 更直接牵动国际 货币基金组织运转、法国总统选战形势和爱

阶段,"一把手"出事,无疑给国际货币基金组 人。多数法国政坛人士预计,卡恩最迟将在 6织决策造成障碍。国际货币基金组织15日在 月下旬前宣布参选。然而,14日过后,一切希 官网上发表声明,这一组织"活动和运转完全 正常",声明没有评论卡恩一事。

外界先前预计,卡恩将代表法国最大在 无法参选这一国家最高公职"。

◎法律解读 若罪名成立,卡恩至少被判 15 年

三项罪名起诉,根据纽约州法律,若刑事性犯 带到州地方法院。路透社报道称,卡恩很难申 罪行为和强奸未遂罪名成立,可能判刑 15年 至20年,而非法监禁罪可能判刑时间为3年 至5年。

而卡恩没有外交豁免权,意味着他必须

野党社会党竞选总统,挑战现任法国总统萨

美联社报道,国际货币基金组织总裁卡

中国经济学家李稻葵也在微博上提出了

恩的律师本杰明·布莱夫曼表示,卡恩否认针

四个疑点:为何被拘前,已有媒体报道事发;

卡恩是否已知,所以才匆忙离开酒店,将手机

等物品遗忘;卡恩作为 IMF 雇员,持有外交护

照,纽约警方是否履行有关程序;卡恩明显无

犯罪记录,没武器,不构成社会危害,为何不

对他的所有指控,表示将不会认罪。

能先保释再择时审问。

法国媒体在"性侵门"发生前公布的民意 查结果显示,如果卡恩参选,不但最受社会 国际货币基金组织眼下正处于一个关键 党选民欢迎,更领先萨科齐和其他潜在候选 望就此破灭。按照法国极右翼政党国民阵线 主席马琳·勒庞的说法,卡恩"声名扫地,肯定

卡恩被以"强奸未遂、性侵和非法监禁" 正式接受在纽约法庭受审,预计他周日将被 请外交豁免,因为 IMF 条例规定,雇员只有在 执行 IMF 公务时,才可申请外交豁免;而且即 便雇员申请,IMF也有可能放弃豁免权。

(综合《法制晚报》《广州日报》消息)

因断电

载1900人游轮 在瑞典附近海域漂泊

据新华网消息 瑞典海上救援部 门 15 日晚宣布,一艘大型国际游轮当 天早些时候因断电而漂泊在瑞典东海 岸附近的波罗的海海面上等待援救。

据瑞典公共电视台援引瑞典海上 救援部门提供的消息,这艘大型游轮 属于一家总部设在瑞士日内瓦的国际 航运公司,船上共乘载有约 1700 名旅 客和 200 名船员。当地时间 15 日傍晚 时分,这艘游轮从北向南航行到瑞典 东部哥特兰岛附近海域时,船上电力 供应突然完全中断,船上的发动机也 随之停止运行,致使游轮失去前进的 动力,而漂泊在波罗的海海面上。

瑞典海上救援部门的官员说,从 游轮当时漂泊的海域情况来看,游轮 失去动力后没有遭遇触礁或搁浅的危 险,船上的人员都非常安全。

瑞典海上救援部门已在当晚派遣 拖轮前往游轮漂泊的海域。预计,游轮 要到 16 日上午才能被拖到斯德哥尔 摩附近的尼奈斯港进行维修。目前还 不清楚造成游轮突然断电的原因。

这艘游轮5月7日从英国南安普 顿启航,开始为期10天的环波罗的海 游航程。

这艘游轮所属航运公司驻北欧地 区办事处负责人说, 航运公司将因这 起事故而蒙受重大损失,因为它不仅 要为滞留的旅客安排住宿和解决返程 的交通工具,而且还必须在2012年之 前再为这些旅客安排一次旅游行程。

萨尔瓦多飞机失事

两名中国员工遇难

据新华社圣何塞 5 月 15 日电 圣萨尔瓦多消息,一架小型商用飞机 15 日上午在萨尔瓦多首都圣萨尔瓦 多以东 10 公里处坠毁,机上 3 人全部 遇难,其中包括两名来自中国无锡的 一家企业集团的员工。

萨尔瓦多国民警察宣布,事故发 生时,该架飞机正在萨尔瓦多中部的 伊洛潘戈市机场上空进行试飞,但起 飞约 10 分钟后坠毁, 机上 3 人罹难。 事故发生后,当地警方、消防人员立 即前往失事现场进行抢救。失事地点 位于圣何塞河岸边崎岖陡峭地带,给 救援工作带来很大障碍。

警方介绍说,该架飞机驾驶员为 当地从事飞机制造和销售的 Pulsar Group 集团公司负责人亚龙·德加尼, 机上另外两名遇难者来自中国无锡 的一家企业集团。

中国驻哥斯达黎加使馆领事部 证实了上述消息。

目前,萨尔瓦多警方和民航部门 已开始对飞机失事原因展开调查。



环球扫描

日本发明贴地飞行列车

不与地面接触,能耗低速度快



据新京报消息 列车居然会飞? 这听起 来颇像是出自科幻小说的情节,却真实地发

据报道,日本科学家近期研发出了一种 带有双翼及螺旋桨的列车(见上图),可在轨 道上飞行。飞行列车原型是由日本东北大学 营原谕介率领的研究小组研发的,能在气垫 上飞行。由于它不需要同地面接触,因此不 用克服阻止其前进的地面摩擦力,从而可以 在能耗较低的情况下达到比常规列车高得 多的速度。不过,飞行列车现阶段还面临着 一个技术性难题飞行的稳定性。由于它悬空 而行,所以会出现俯仰、滚转和偏航等如同 飞机一样的问题。

黑人夫妇 生了个"白人"儿子

浑身雪白、头发金黄 继承父母鼻子嘴唇特征,确认为亲生



据钱江晚报消息 据英国《每日邮报》 报道,近日,一名英国黑人产妇生下一个皮 肤雪白、头发金黄的婴儿,而该产妇的丈夫 也是来自非洲的黑人。震惊之余,该夫妇表 示,婴儿继承了父母的鼻子和嘴唇特征,确 认为亲生孩子。

这对夫妇来自刚果,他们的第一个儿子 具有明显的黑人特征。然而,当这位父亲看 着刚出生的二儿子时,"非常震惊",因为这 个刚出生的婴儿浑身雪白,头发金黄,一点 都没有父母的肤色特征。

据报道,这个婴儿之所以呈现白人特 征,主要是基因突变的结果。因为即使是混 血儿也会呈现出"混血"特征,比如头发应该 是黑色,而不是金黄色。

这位父亲介绍,婴儿生出来时,接生的 医生和护士都面面相觑。"当我与孩子相视 而笑的时候,我确认这就是我的孩子。他确 实是白皮肤,但是他长着我的鼻子,我妻子 的嘴唇。"他说。

据了解,该产妇的家族曾经出现过这种 情况,6代人以前,其家族曾有妇女诞下金发 婴儿,具体情况则无从考证。

巴布亚新几内亚 发生 6.5级地震

尚无人员伤亡

据新华社悉尼 5 月 16 日电(记者 江 亚平)莫尔斯比港消息:巴布亚新几内亚布 干维尔地区当地时间 16 日凌晨发生一次强 烈地震,目前还没有人员伤亡和财产损失的 报告。

太平洋海啸预警中心没有发布海啸预 警。巴布亚新几内亚地处大陆板块交界处, 是一个地震频发地区。